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ÁLTALÁNOS ISKOLA 

- az igazgatónak 

 

 

TÁRGY: Az iskolák operatív tervezése és tájékoztatás az oktatás-nevelés Külön programjának megvalósításával 

kapcsolatban a COVID-19 fertőző betegség terjedése elleni óvintézkedésekkel összhangban 

 

Tisztelt Igazgató! 

 

Az Oktatási, Tudományügyi és Technológia-fejlesztési Minisztérium (601-00-00027/1/2020-15 számú, 2020. augusztus 

12-i keltezésű) átiratával, amely az iskolákban a tanítás 2020/2021. iskolaévi megszervezésének és megvalósításának 

irányelveit adta meg, minden általános iskola és középiskola értesítést kapott az operatív tervezés és tájékoztatás 

módjáról.  

Operatív tervezés: A 2020. augusztus 24-27-ig terjedő időszakban minden általános iskolának ki kell töltenie a 

kérdőívet, amely a Dositej IR keretében van feltöltve, az oktató-nevelő munka modelljéről, amellyel az iskolaévet kezdik. 

Ezen kívül, a mellékletben található Prilog 1_Format operativnog plana škole (1. sz. melléklet_Az iskola operatív 

tervének formája) adatlapba be kell írni a kért adatokat és elektronikus formában jóváhagyásra megküldeni az illetékes 

iskolaigazgatóságnak. Az utolsó határidő 2020. augusztus 27. 

Operatív tájékoztatás: Szeptember folyamán minden általános iskolának két alkalommal kell – az első két hét után és a 

hónap végén – tájékoztatnia a munkájáról. A következő hónapokban csak a hónap végén kell tájékoztatni, legkésőbb 

három nappal a hónap letelte után.  A tájékoztatás a Dositej IR-en keresztül történik (külön kérdőív lesz feltöltve) és 

elektronikus úton az illetékes iskolaigazgatóság felé a mellékelt Prilog 2_Format mesečnog izveštavanja škole (2. számú 

melléklet_Az iskola működéséről szóló havi jelentés) adatlapon. 

Az aktuális járványhelyzetre tekintettel, felhívjuk a figyelmet, hogy a terveket és jelentéseket nem kell az illetékes 

iskolaigazgatósághoz vinni, hanem azokat elektronikus formában kell megküldeni. 

Melléklet: kettő (2)  
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